
 

 
 
 

 

Wir suchen ab sofort eine/n: 

 
Praktikant/in B2F – Business-to-Fans (d/m/w) 

 
Der VfL Osnabrück organisiert erfolgsorientierten Leistungsfußball und ist Brückenbauer durch, mit und über den 
Fußball hinaus. Als enkeltaugliches Steckenpferd fungiert der VfL als Impulsgeber, Vorbild, Wachstumstreiber und 
hilft dabei, das Gemeinwohl für die Menschen in Stadt & Region Osnabrück zu steigern. 
 
Um unsere tägliche Mission zu erfüllen und unsere ambitionierten Ziele zu erreichen, suchen wir für unsere 
Abteilung Business-to-Fans (B2F) zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n engagierte/n Praktikant/in (d/m/w) für 
mindestens drei Monate in Vollzeit. 
 
Deine Aufgaben: 

• Mit großer Leidenschaft übst du operative B2F Tätigkeiten aus, insbesondere Merchandising, Vertrieb und 
Mitgliederwesen 

• Bei der Entwicklung und Durchführung verkaufsfördernder Maßnahmen unterstützt du und bringst du dich 
mit eigenen Ideen ein 

• Beim Verkauf von Fanartikeln, Dauer- und Einzelkarten im VfL Fanshop gehst du auf Fanbedürfnisse ein 
und stehst ihnen beratend zur Seite 

• Eigenverantwortliche Konzeption, Planung und Durchführung von B2F Teil- oder Kleinprojekten in 
Abstimmung mit internen und externen Schnittstellen 

• Mitwirkung an übergeordneten B2F Projekten in enger Abstimmung mit dem Leiter B2F 

• Pflege von Datenbanken im Rahmen der Fan- und Mitgliederbetreuung 

 
Dein Profil: 

• Die ausgeschriebene Stelle begeistert dich vor allem aufgrund der damit verbundenen Inhalte, 
Herausforderungen und Möglichkeiten. 

• Student (m/w/d) der BWL/Marketing, E-Commerce, Vertrieb, CRM oder eines vergleichbaren 
Studiengangs 

• Versierter Umgang mit MS-Office Anwendungen, insbesondere Excel und PowerPoint 

• Dein freundliches Auftreten und deine positive Art sprechen für sich  

• Du bist Organisationstalent mit hoher Stressresistenz und Belastbarkeit 

• Du hast ein hohes Maß an Selbständigkeit, Aufgeschlossenheit und Zuverlässigkeit 

• Führerschein Klasse B 
 
Wir bieten: 
 

• Möglichkeit, neben deinem Studium erste Berufserfahrungen zu sammeln 

• Mitarbeit in einem jungen und dynamischen Team 

• Vielfältiges Aufgabengebiet in einem emotionalen Arbeitsumfeld 

• Spannende Einblicke hinter die Kulissen des VfL Osnabrück 

• Ein wertschätzendes, vertrauensvolles und auf Augenhöhe begegnendes Miteinander 

• New Work: Du kannst sowohl vor Ort als in Abstimmung zeitweise auch Remote arbeiten 



 

 
 
 

 
 
 
Du möchtest Mitglied in der VfL-Familie werden? Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung (inkl. 
Pflichtpraktikumsbestätigung) mit Angabe deines Praktikumszeitraumes per E-Mail an: 
 
Frau Marina Busch 
Referentin Geschäftsführung & Personal 
E-Mail: personal@vfl.de  
Tel.: 0541 770 87 20 
 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 


